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MOUVEMENT CURVILIGNE 
UNIFORME – RAPPEL  



QUESTION 

Une balle roule du sommet d’une colline avec une vitesse v. À 
ce moment: 
(a) FN > FW 

(b) FN = FW 

(c) FN < FW 

(d) On ne peut pas dire si on ne connait pas v 
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EXEMPLE – PIERRE SUR CORDE 
Un chasseur de l’âge de pierre fixe une pierre sur une corde de longueur d’1 m 
et la tourne dessus de sa tête ‘horizontalement’. Si la corde se casse à une 
tension de 200 N, quelle est la vitesse angulaire maximale en rpm avec la quelle 
il peut faire tourner la pierre? 
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LA VITESSE ANGULAIRE 



ACCÉLÉRATION ANGULAIRE 



ACCÉLÉRATION ANGULAIRE ET 
ACCÉLÉRATION CENTRIPÈTE 



EXEMPLE 
Une voiture de Formule 1 prend un virage de 50m de rayon avec une vitesse angulaire de 
0.60 rad/s et une accélération angulaire de 0.20 rad/s2. Calculez sa vitesse linéaire au début 
du virage, son accélération centripète, ses accélérations tangentielle et totale.  
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